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１　目的
三重とこわか国体亀山市炬火イベント実施要項に基づき、亀山市で採火する「炬火」に名称をつけることにより、市民の関心・理解を高め、機運醸成を図り、多くの方に周知するため、亀山市の炬火名を募集する。

２　募集主体
三重とこわか国体・三重とこわか大会亀山市実行委員会（以下「実行委員会」という。）

３　応募資格
亀山市に在住または亀山市に勤務・通学している方

４　募集内容
三重とこわか国体亀山市炬火イベントで集火される炬火の名称

５　応募上の注意
（１）亀山市の歴史、文化、自然など魅力を発信するもので、「亀山市らしさ」を表現したものとする。
（２）炬火名は「○○○の火」とし、文字数は２０字以内とし、「の火」は字数に含むものとする。
（３）応募は１人３点までとし、未発表のものとする。

６　募集期間
令和３年４月１日（木）から令和３年５月３１日（月）まで

７　応募方法
応募用紙に必要事項を明記の上、実行委員会事務局に郵送（消印有効）、ＦＡＸ、電子メールまたは持参とする。

８　審査及び発表
（１）作品の審査は、実行委員会において行い、最優秀賞１点、優秀賞数点を決定する。
（２）入賞作品は、本人へ直接通知する。
（３）最優秀賞の作品は、亀山市の炬火名として採用する。また、最優秀賞及び優秀賞の作品は、実行委員会が行う亀山市炬火集火式（８月開催予定）において発表するとともに表彰を行う。

９　その他
（１）応募作品の著作権、商標権及びその他一切の権利は、実行委員会に帰属するものとする。
（２）応募作品の著作権等に係る問題が生じた場合は、すべて応募者の責任とする。
（３）入賞作品について、著作権その他の権利侵害の法令違反が判明したときは、受賞を取り消す場合がある。
（４）応募にかかる費用は、すべて応募者の負担とする。
（５）個人情報については、本事業の目的以外に使用しない。ただし、入賞者の氏名、勤務先または学校名および学年は公表する。
（６）応募された炬火名に関する採用、不採用の理由等についての回答は行わない。

１０　応募および問い合せ先
〒５１９－１１９２
三重県亀山市関町木崎９１９番地１
三重とこわか国体・三重とこわか大会亀山市実行委員会事務局
（生活文化部文化スポーツ課国体推進グループ内）
電話：０５９５－９６－１２２５
ＦＡＸ：０５９５－９６－２４１４
Ｅメール：kokutai@city.kameyama.mie.jp
