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誓約書兼承諾書

　　三重とこわか国体において、亀山市実行委員会が運営する競技会場への売店出店申請にあたり、以下の項目について相違ない旨を誓約します。

また、誓約内容確認のため、亀山市実行委員会が本承諾書を以って関係官公庁に調査、照会することを承諾します。

１　三重とこわか国体亀山市売店設置運営要項を遵守します。

２　申請書提出日から起算して過去１年間に法令等に違反したことによる処分を受けていません。また、飲食物を販売する場合、申請書提出日から起算して過去３年間に食中毒発生等による行政処分を受けていません。

３　申請書提出日において、納税義務を履行しています。
４　暴力団員による不当な行為の防止等に関する法律（平成３年法律第77号）第２条第６号に規定する暴力団員（以下「暴力団員」という。）または法第２条第２号に規定する暴力団もしくは、暴力団員と密接な関係を有する者（以下「暴力団員等」という。）ではありません。
５　従業員として、暴力団員および暴力団員等を使用し、または雇用していません。
６　出店に際して、出店位置や出店時間等の運営方法について、亀山市実行委員会に異議申し立てをしません。


